



## **Аргументы и факты: «Бывший генеральный директор ФК "Тамбов" пойдет под суд»**

В Тамбовской области бывший генеральный директор Ассоциации футбольный клуб «Тамбов» пойдет под суд по обвинению в невыплате заработной платы работникам, сообщили в пресс-службе регионального следственного управления Следственного комитета России.

По версии следствия, руководитель не выплачивала заработную плату в течение года, с июня 2020-го. В результате, перед 114 работниками клуба образовалась задолженность в размере 200 миллионов рублей. Имеющиеся в указанный период денежные средства гендиректор расходовала на цели, связанные с материальным обеспечением деятельности клуба, выплаты по краткосрочным кредитам и займам, а также продолжала выплачивать себе заработную плату.

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области было заведено дело по статье УК РФ «Невыплата заработной платы».

В рамках расследования уголовного дела следователи добились погашения задолженности по оплате труда на сумму около 90 миллионов рублей. Для выплаты оставшейся суммы долга наложен арест на имущество футбольного клуба. Сейчас расследование завершено. Собрано достаточно доказательств, позволяющих направить материалы в суд.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1642953>